

# 普惠小微 成长无限

## 中行宁波市分行开展“服务小微企业成长金融对接周”活动

为深入贯彻落实党中央国务院关于金融支持小微企业发展的决策部署,加快推进小微企业金融服务转型升级,有效落实人民银行关于开展“服务小微企业成长金融对接周”活动工作要求,结合“普及金融标准,提升服务质量”主题活动,中行宁波市分行通过组织开展形式多样的银企对接会、融资洽谈会、产品推介等市场营销活动,积极构建系统性、常态化的小微企业金融服务机制,全力支持小微企业健康成长,不断提升全行小微企业金融服务水平。

### 组织专题活动 推进银企对接

中行宁波市分行积极响应国家“大众创业 万众创新”号召,以宁波市建设“中国制造2025”试点示范城市为契机,以宁波产业发展为导向,持续助力区域经济形成以创新促进经济转型的良好氛围,全方位、多维度地加强小微企业金融服务宣传。

一是连续两年冠名举办鄞州区“甬创·鄞造”创客大赛,全程参与赛事各项环节,充分利用我行全球服务网络和多元化金融产业平台,对参与创客大赛的小微企业项目提供包括信贷服务、结算业务、跨境金融等一揽子金融服务,积极营造良好的双创氛围,不断提升创新创业服务水平。

二是主动参加“中国制造2025”政策巡讲中小企业融资专场活动,就小微企业授信业务政策做专题宣讲和产品推介。该行相关人员详细介绍我行中小企业信贷工厂业务模式及为中小小微企业量身定做的特色产品,取得良好效果。

三是作为“唯一金融合作伙

伴”积极参与“中国·宁波第四届全球新材料行业大赛”总决赛,为参赛的科技型小微企业提供配套金融服务。以科技金融为抓手,形成由点及面的小微企业融资服务模式。

### 抢占宣传先机 营造活动氛围

“服务小微企业成长金融对接周”期间,该行多措并举抢占宣传先机,宣传和推广该行小微服务政策和服务经验,增进公众对小微企业融资产品和政策的认识。

借宁波市银税互动机制落地,该行在《东南商报》等当地主流平面媒体上推介“中银税融易”产品,为宁波当地纳税记录良好的诚信小微企业提供用于生产经营周转的信用类融资产品,积极尝试将企业良好的纳税记录转化为小微企业的信用资产。同时,统一向辖内发放小微企业融资服务宣传册、展架及横幅等宣传材料,各网点通过营业大厅的LED电子显示屏发布以“普惠小微,成长无限”为主题的小微企业金融服务宣传广告,并在网点宣传展架统一摆放小微企业金融服务

宣传资料,加大小微企业融资服务宣传力度。

### 普及金融标准 推进普惠金融

该行将本次“服务小微企业成长金融对接周”活动与人民银行“普及金融标准,提升服务质量”主题活动紧密结合。通过营业网点宣传栏、LED屏幕、自助机具等线下资源广泛宣传金融标准的普及,营造人人关注服务质量的良好氛围。同时充分利用手机银行、网上银行、微信公众号等线上宣传媒介向小微企业宣传金融标准。通过建立线上线下多位一体的宣传模式,向小微企业主宣传金融标准,引导其使用质量达标的金融服务,稳步推进普惠金融事业的发展。

在“服务小微企业成长金融对接周”热潮的带动下,该行将继续坚持“担当社会责任,做最好的银行”的发展战略,秉承“普惠小微”的服务理念,为不同生命周期的小微企业推介有针对性、差异化的系列融资产品,不断开拓思维、创新发展,抓住创新创业热潮,继续在小微企业金融服务的道路上探索前行。

## 交行“沃德杯”广场舞大赛圆满收官

11月19日,交通银行“沃德杯”广场舞总决赛在沪落幕,来自全国12支参赛队的300余名选手参加决赛。最终,来自山西赛区的翔龙艺术团舞蹈队摘得桂冠,并赢得100万元总冠军奖金。

从5月开始,交行“沃德杯”广场舞大赛在全国37个赛区拉开帷幕,超过17万名广场舞爱好者参赛。历经200余天的角逐,最终有12支队伍跻身决赛。共有600余名观众助威团在决赛现场为选手助威。赛场外,数百万广场舞“粉丝”通过交银直播平台关注了本次大赛。

交通银行个人金融业务部总经理、线上金融业务中心总裁徐瀚认为,高规格赛事不仅提升了交行品牌影响力,而且为热爱广场舞的广大客户群体搭建了一个展示自我、超越自我的平台。在这个平台上,每一位参赛选手可以通过舞蹈传递健康快乐的正能量,感受积极向上的力量。

本次广场舞大赛是交行传递财富管理理念的重要载体。大赛举办期间,交行针对报名参赛和参与投票的客户发行了收益率为4.5%的专享理财产品,倡导“快乐跳舞,轻松理财”。大赛收官之际,交行推出了“亿元红包等你抢,拼团理财收益高”回馈活动,让亲朋好友分享理财快乐。通过融合线上线下渠道资源,“亿元红包”将以“线下扫码”和“线上拼手速”形式分发,客户可登录手机银行APP与众人共享亿元大礼。

本次“沃德杯”广场舞大赛首次依托交通银行手机银行的交银直播平台。这是手机银行开启新销售经营模式的一种尝试,实现从线下客户经理“一对一”服务到线上直播“一对多”分享专业化服务。通过专家讲解与分析,让复杂的金融产品变得通俗易懂,实现客户“离店不离行”。

本次交行“沃德杯”广场舞大赛已经落幕,然而快乐理财的智慧分享还在继续。随着交银直播平台的正式运营,“金牌理财室”、“大咖等你来”等精彩节目也将陆续开通,期待与更多客户携手共享财富管理的经验与价值。

**兴业银行**

上浮至**2.0%**  
最高可达**2.1%**

**5折**

扫描二维码

目前,本行正式推出新一轮定价方法,旨在提升利率竞争力,助力小微企业发展!

微 信 公 众 号:  
兴业银行: Xingye Bank  
服务热线: 40088-10000-10000  
手机银行: 95561  
网上银行: 95562  
信用卡: 95563  
个人信贷: 95564  
企业信贷: 95565  
财富理财: 95566  
保险服务: 95567  
信托服务: 95568

**恒丰银行** 宁波分行

**恒星付**

支付宝 ALIPAY | 微信支付 WECHAT

**二维码收单**

一扫多用  
安全性高  
实时清算  
费用低廉  
开通快捷  
对比方便

www.hfbank.com.cn